

**МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА «БЕСПРОВОДНЫЕ И МОБИЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»
THE EXHIBITION «MOBILE & WIRELESS»**

Афонская Т.Д. (Т. Afonskaya), Зеленкова Е.Г. (Е. Zelenkova)

С 27 по 29 ноября 2007 года в Москве, в ЦМТ прошло ключевое событие для руководителей и технических специалистов в области передовых инфокоммуникационных, компьютерных и радиоэлектронных технологий — 3-я Международная выставка и конференция «Беспроводные и Мобильные Технологии 2007». Организатор — выставочная компания ООО «Инконэкс», представитель ТПП г. Москвы. Официальная поддержка: Федеральное агентство по промышленности, ТПП РФ Комитет по промышленному развитию, МДО «Наука и высокие технологии».

В своём обращении к участникам форума заместитель руководителя Федерального агентства по промышленности Юрий Иванович Борисов особо отметил, что развитие передовых технологий является приоритетной и стратегически важной национальной задачей. Динамичный научно-технический прогресс в развитии электронных технологий является одним из определяющих факторов процесса электронизации мирового общества.

Лауреат Нобелевской премии, вице-президент РАН и председатель МДО «Наука и высокие технологии» Жорес Иванович Алфёров, обращаясь к участникам выставки, подчеркнул: «Мероприятие такого уровня во многом способствует объединению специалистов, пропаганде новейших технологий и развитию отечественной промышленности».

В первый день выставки прошла пресс-конференция, в которой приняли участие специалисты ведущих предприятий отрасли, а также представители отраслевых и обще-информационных изданий.

Инновационные разработки на выставке представили 100 предприятий и научных центров из различных регионов России и 7 стран мира. Современные российские научные разработки

представлены такими компаниями как: Институт Радиотехники и Электроники РАН (Москва), Концерн Созвездие (Воронеж), Сибсвязь (Омск), Московские микроволны (Москва), Конструкторское бюро МАРС (Новосибирск), Институт Сетевых Технологий (Санкт-Петербург), Инфинет (Москва) и мн. др. В числе зарубежных участников: AITIA International Inc. (Венгрия),



На стенде компании «Эликс»

UAB «TELTONIKA» (Литва), Алнар УП (Беларусь), KLINKMANN (Финляндия), Радио Информационные Технологии (Украина), DIGI International (США), ЭЛИКС (Москва), Alvarion Ltd. (Израиль) и другие.

На стенде компании ОАО «Концерн «Созвездие» можно было ознакомиться как с новыми разработками (оборудование фиксированного беспроводного доступа «Вектор – М»), так и с прекрасно зарекомендовавшей себя продукцией: широкодиапазонная поме-

хозащищенная ВЧ/ОВЧ/УВЧ радиостанция «Тайга», портативная РЛС миллиметрового диапазона для разведки наземных малоскоростных целей «Беркут»; портативная КВ радиостанция «Кварц Н» (66РЗОВН).

На стенде компании «Эликс» был представлен широкий спектр контрольно-измерительного оборудования: осциллографы, генераторы, мультиметры, вольтметры, измерители физических величин и много другое. Большое внимание привлек уникальный в своем роде анализатор спектра серии RSA6100A, позволяющий легко обнаружить проблемы, которые могут возникнуть в процессе разработки устройств, в то время как другие анализаторы спектра не фиксируют эти проблемы. Уникальная технология отображения DPX позволяет получить интуитивное, реальное изображение нестационарных сигналов, изменяющихся во времени, с цветной градацией.

За три дня работы выставку посетили более 5000 специалистов со всей России, стран СНГ и дальнего зарубежья.

Выставка и конференция «Беспроводные и мобильные технологии 2007» очередной раз подтвердила статус деловой площадки для кооперации специалистов, которая объединяет руководителей и технических специалистов крупнейших промышленных предприятий, представителей телекоммуникационных компаний, операторов связи, системных интеграторов, предприятий ИКТ, провайдеров услуг, разработчиков, представителей государственных, ведомственных, административных структур. ☑

It is a brief review of the International exhibition «MOBILE & WIRELESS» held in Moscow, 27-29.11.2007.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Предлагаем Вам оформить подписку на журнал «Контрольно-измерительные приборы и системы» на 2008 год

Подписка на журнал оформляется через редакцию или в любом отделении связи.

Подписаться на «КИПиС» в редакции можно с любого номера и на любое количество номеров

Сведения о подписке можно найти в каталоге Агентства «Роспечать» (индексы 80113 (полугодовой), 81945(годовой)

и в Объединенном каталоге «Пресса России» (индекс 34159)

Для оформления подписки в редакции необходимо:

- Прислать в редакцию заявку на подписку любым удобным для Вас способом: по почте, факсом, по электронной почте.
- В заявке сообщить полное наименование организации; полный почтовый адрес (юридический и фактический); ИНН организации; телефон; факс; фамилию, имя отчество контактного лица; период подписки; количество заказываемых номеров.
- Оплатить выставленный счет в течение 10 банковских дней (счет будет направлен Вам по факсу).

Доставка изданий будет производиться по почте по мере выхода тиражей из печати.

Товаро-сопроводительные документы (накладные и счета-фактуры) будут высылаться Вам по почте с каждым номером журнала.

Стоимость подписки с доставкой (включая НДС):

1 номер	396 руб.
3 номера (полгода)	1188 руб.
6 номеров (год)	2376 руб.

Наш адрес: Россия, 115211, Москва, Каширское шоссе, дом 57, корп. 5. Тел.: (495) 344-67-07; факс: 344-98-10; E-mail: subscript@kipis.ru; Интернет: <http://www.kipis.ru>